
新
入
会
員
歓
迎
会
＆
ご
く
ろ
う
さ
ま
会 

日
時 

５
月
１４
日
（
日
） 

午
前
１１
時
か
ら 

場
所 

民
商
事
務
所 

会
費 
新
入
会
員 

無
料 

新
入
会
員
以
外 

２
千
円 

食
事 

お
弁
当
を
用
意
し
ま
す 

 
 

 
 

（
お
土
産
付
き
） 

 こ
の
一
年
間
に
民
商
へ
入
会
と
な
っ
た
新
し

い
会
員
さ
ん
の
歓
迎
会
と
、今
年
の
確
定
申
告

も
終
わ
り
皆
さ
ん
で
集
ま
ろ
う
と
、ご
く
ろ
う

さ
ま
会
を
企
画
し
ま
し
た
。 

新
入
会
員
さ
ん
、
会
員
さ
ん
の
ご
参
加
を 

是
非
お
願
い
し
ま
す
。 

民
商
の
紹
介
を
お
願
い
し
ま
す 

～
民
商
の
共
済
へ
加
入
を
～ 

 

 
 

 
 

～あなたも民商の共済会に～  

会員・配偶者は無条件で加入可 

同居家族、従業員も加入可 

 

村上民商ニュース① 
 

NO.511村上市仲間町３３４ 

村上民主商工会 

☎75-5272  ＦＡＸ62-7392 2023/5/8 

 

ース 

見舞金・祝金 

月 1,000 円 

過
払
い
金
の
相
談
も
受
付
し
て
い
ま
す 

５

月
の
無
料
法
律
相
談 

日 

時 

５
月
１７

日
（
水
） 

 
 
 
 

午
前
１０

時
３０

分 

会 

場 

村
上
民
商
事
務
所 

弁
護
士 

新
潟
中
央
法
律
事
務
所 

 

小
淵
真
理
子
弁
護
士 

※
相
談
受
付
締
め
切
り 

５
月
１５

日
（
月
） 

☆
相
談
希
望
の
方
は
、
必
ず
事
前
に
電
話
で
予
約
を
。 

☆
緊
急
の
相
談
は
新
潟
市
の
同
法
律
事
務
所
で
す
。 

事
務
局
ま
で
連
絡
を
。 

 

み
な
さ
ん
の
ま
わ
り
に
、
「
税
金

が
払
え
な
い
」
、
「
資
金
繰
り
に

困
っ
て
い
る
」
な
ど
悩
ん
で
い
る

方
が
お
り
ま
し
た
ら
、
「
民
商
へ

行
っ
て
み
た
ら
」
と
お
声
掛
け
く

だ
さ
い
。 

よ
く
あ
る
質
問 

Ｑ
・
・配
偶
者
も
加
入
で
き
る
の
？ 

Ａ
・・
は
い
。
加
入
で
き
ま
す
。
会
員
も
そ
の
配
偶
者 

も
条
件
を
問
わ
ず
加
入
で
き
ま
す
。 

 

Ｑ
・
・同
居
家
族
や
従
業
員
も
加
入
で
き
る
の
？ 

Ａ
・
・
は
い
。
加
入
で
き
ま
す
。
民
商
会
員
の
同
居
家 

族
と
従
業
員
の
加
入
は
、
満
１５

歳
以
上
、
満 

６４

歳
以
下
と
し
、
満
７５

歳
ま
で
継
続
可
。 

 

★
毎
月
１
，
０
０
０
円
。 

加
入
申
込
受
け
付
中
で
す
。 

 

 

 

 
 

 

➀労働者負担 ➁事業主負担 
➀＋➁ 

雇用保険料率 

一般の事業 
（R５年４月 1 日から） 

６／１０００ ９.５／１０００ １５.５／１０００ 

（R５年３月 3１日まで） ５／１０００ ８.５／１０００ １３.５／１０００ 

建設の事業 
（R５年４月 1 日から） 

７／１０００ １１.５／１０００ １８.５／１０００ 

（R５年３月 3１日まで） ６／１０００ １０.５／１０００ １６.５／１０００ 

 

令和５年４月分の給与から雇用保険料が上がります 

負担者 

事業の種類 



 

～あなたも民商の共済会に～  

会員・配偶者は無条件で加入可 

同居家族、従業員も加入可 見舞金・祝金 

月 1,000 円 

村上民商ニュース② 
 

NO.511村上市仲間町３３４ 

村上民主商工会 

☎75-5272  ＦＡＸ62-7392 2023/5/8 

 

ース 

 

婦人部で「フードバンクむらかみ」に 

品物を届けます。ご協力ください！ 
村上民商婦人部では皆さまからの寄付を 
「フードバンクむらかみ」に協力したいと思います。 

寄付できるもの 

寄付できないもの 

クリーニング済みの衣類、

古着、家具、食器など 

▪お米・缶詰・飲料・お菓子 

▪保存がきく野菜 

▪未開封の乾物 

▪レトルト食品 

▪トイレットペーパーや 

洗剤などの日用品 

▪新品の下着やパジャマなど 

 

★集金時や 

新聞配達時にも 

回収可能です。 

お気軽にお声掛け

ください★ 


